



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ

(Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/2/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ.

Αφού πρώτα άρμεξαν την ΔΕΗ, στη συνέχεια της φόρεσαν και ένα φέσι 200 εκατ. Ευρώ, που θα κληθεί να πληρώσει απ' το υστέρημα του, ο εξαθλιωμένος από τα αντιλαϊκά μέτρα και την φορομνηξία, έλληνας καταναλωτής.

Είναι μέγα σκάνδαλο, χωρίς να βάλουν ούτε ένα ευρώ, χωρίς να πάρουν κανένα απολύτως ρίσκο, χωρίς να δημιουργήσουν ανάπτυξη ή μια θέση εργασίας, **οι κομπιναδόροι ΤΗΣ ENERGA και της HELLAS POWER** αφέθηκαν με τις ευλογίες της πολιτείας να λεηλατούν την Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού και να λυμαίνονται τους ανυποψίαστους και ανυπεράσπιστους καταναλωτές.

Οι πλιατσικολόγοι, της ENERGA και της HELLAS POWER, έχουν τεράστιες ποινικές ευθύνες και αν πράγματι υπάρχει δικαιοσύνη στη χώρα αυτή, πρέπει να πάνε άμεσα στη φυλακή.

Κύρια όμως, πρέπει να λογοδοτήσουν, όλοι οι αρμόδιοι Υπουργοί, η δήθεν ανεξάρτητη ΡΑΕ, οι ανεύθυνο - υπεύθυνοι των υπηρεσιών και όσοι αβαντάριζαν τους κρατικοδίαιτους αεριτζήδες,

Ωστόσο, βαθύτατα εκτεθειμένοι είναι και οι λάτρεις της απελευθέρωσης, οι οποίοι προκειμένου να ανοίξουν με κάθε τρόπο και τίμημα την αγορά, προσέφεραν γη και ύδωρ στα παρασιτικά συμφέροντα.

Δεν υπάρχουν δικαιολογίες. Το ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό. Η ηλεκτρική ενέργεια δεν είναι ένα οποιοδήποτε προϊόν, που μέσω αυτού μπορούν να κερδοσκοπούν ιδιωτικά συμφέροντα.

Επί τέσσερα χρόνια το Συνδικαλιστικό Κίνημα κατέθετε υπομνήματα και προειδοποιούσε για το έγκλημα που συντελούταν σε βάρος του

δημοσίου συμφέροντος. Όλοι έβλεπαν και κατανοούσαν το πρόβλημα.... όλοι... μα όλοι... πλην των αρμοδίων.

Τώρα πλέον, η Δικαιοσύνη είναι αυτή, που έχει τον λόγο. Καλούμε τον κ. Εισαγγελέα να παρέμβει αυτεπάγγελτα και να εξετάσει σε βάθος πως και γιατί και κάτω από ποιες συνθήκες οι κύριοι αυτοί ελεύθεροι και ανενόχλητοι προσφέροντας αέρα κοπανιστό φέσωσαν τον Διαχειριστή του Δικτύου κατά 67 εκατ. € και τον ΔΕΣΜΗΕ κατά 120 εκατ. €.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.